Ex EAL

» ®
‘A PycAemomamu3ayus

[MacnopT

[NaTynkn paBrneHus

Cepusa DS 200

ApTUKyn:

[NocTaBLyuk:
000 "PycAsTomartmaaums” PycAsTtomaTtusaumsa.PP
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, g. 5, ogp. 507 8-800-775-09-57



CTanbHoi Kopnyc
D S 2 O O CranbHaa memb6paHa
CBapHOW ceHcop (ONuMOoHanbHO)
[vcnnei ¢ N10KanbHOM HAaCTPOMKOWM

B3pbIBC

0e Ucno.

Exia

oAenL: DS 20,

67 0800 kpy %
34.20majy 4
12,38V \

MHorodyHKUMOHanNbHbIN  gatuvk  gaeneHus DS 200
npeacTaBnseT cobon coveTaHue HECKOSbKUX YCTPOWCTB B OAHON
mMoaenu:

- MPEeuM3NOHHbIN AaTYuK AaBneHun (Ha 6ase mopenew
DMP 331/ DMP 333);

- nporpammvpyemMoe pene [AaBfeHnss C AUCKPETHbIM
BbIXOOM;

- uMdposon ancnnen.

LWryuep AaTyvka n3roTaBnmnBaeTcs "3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowwen ctann 304, ycTOMUMBOM K
OOMbLUMHCTBY ~ HearpeccuBHbIX  cpef  OOLLEeNnpPOMbILLNEHHbIX
npumMeHeHuin. Kopnyc gucnnest nsrotoBfieH us nonvamvaa.

MopaynbHasi KOHUEenuust M3genust nos3eonsieT coyeTaTb
pasnuyHble MexaHU4Yeckue U 3JNeKTpUdeckue npUCoeanHEHUs,
maTtepuanbl YnnoTHEHUA M ONUMKM, 4YTO MO3BOMSET NPUMEHSTH
OaHHyl0 Mofenb [Ans pelleHust LMPOKOro Kpyra 3afjady no
N3MepPEHMIO AaBMNEHUS.

[ns Moaenu AOCTYNHO B3pbIBO3aLUMLLIEHHOE UCMONHEHWE.

O6nacT npuMeHeHus:

— KOHTPOJ1b TEXHOJTOINM4YeCKNUX npoueccoB B MaLMHOCTPOEHUN U

— NHeBMatun4yeckne u rmapasinyeckme CUCTeMbl,

— namepuTternbHoe oGopyqosaHme M ucnbiTatenbHble CTeHObI.

[nanasoHbl

OCH. norpeLHoCcTb

BbixogHow curHan

Mex. npucoeauHeHne

TemnepaTypa cpefbl

CeHcop

MpumeHeHne

0..0,04 po 0..600 6ap,
n36bITOYHOE, abCONOTHOE,
paspexeHus

CrtangaptHo 0,35 % OU;
0,5 % On; 1 % an
OnuwmoHansHo 0,25 % OU

4..20 mA / 2-x npoB.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos. 1 Ap.

M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/A"NPT

CraHpapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

KpeMH1eBbIN TEH30pE3UCTUBHBI
CO cTanbHon MmembpaHoi

OOLLenpoMbILLIIEHHOE, Ha
LUMPOKUIA OnanasoH cpes, He
arpeccuBHbIX K HepXaBeloLLen
cTanu

o [lnanasoHbl gasnexui ot 0..40 mbap go 0..600 6ap
o VIHOMBMAayanbHas HacTpoiika AvanasoHa

e BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 mA / 3-x npos., 0..10
B / 3-x npos. 1 gp.
e 3awmTa OT HEMPaBUINbHOIO NOAKIMIOYEHNUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWS

o Bbicokasi NIMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTepUCTUKN
o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb
o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [InUTenbHbIA CPOK CryObI

o BO3MOXHOCTb UCMOSNHEHWIA XapakTepuUCTUK noL 3akas

[ononHuTenbHbIE ONUMK:
o CBapHoW ceHcop

o VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenune

npon3BoaCTBE,

e &



TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5 5
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 7,5 1,5 1,5 15 15 15 3 7,5 7,5
HomuHanbHoe 13bbiTouHOE/abcontoTHoE 16 25 4 6 10 16 o5 20
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210
HomuHanbHoe 13bbiTouHOE/abcontoTHOE 60 100 160 250 400 600
nasneHue P, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 210 600 600 1000 1000 1000
[aBsneHune paspbiBa Py [6ap] 420 1000 1000 1250 1250 1800

Pua 2 1 6ap: HeorpaHNYeHHOE paspexeHne

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy P.a< 1 6ap: Mo 3aNpocy

BbIXOOHOW CUMHAI / MUTAHUE

MpoTokon / untepdenc Hanpsxxenune nutaumsa (Unwr) ConpotuBnenue B uenu (R) lMoTtpebneHune Toka
4..20 mA / 2-x npoB. 18,5..42,5 B (DC) Rmax = (Unur — 18,5)/0,02 Om
<26 MA
4..20 mA / 3-x npo.. Rmax = 500 Om
18,5..42,5 B (DC)
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om <7 MA
Y S
% 2 4.20wmA/2-x npos. 20..28 B (DC) Rmax = (Unur— 20)/0,02 Om <26 MA
[}
@

JUCKPETHbIN BbIXOOHOW CUTHAT

KonuyectBo / Tun 1 vnu 2 He3aBncuMbix PNP-koHTakTa
MakcumanbHbIN TOK 125 mA (70 mA ans Exia-ncnonHeHus)
3awmTta OT KOPOTKOro 3amblKaHuUs
XAPAKTEPUCTWNKA
CtaHgapTHO Ycnosue
<10,35 Pua > 0,4 6ap
a <+0,5 0,1 6ap < Py;<0,4 6ap
OcHoBHas norpeluHocTs [% O] < +1 Pua = 0,1 6ap
OnumoHansHo Ycnoeune
< 0,25 Puy > 0,4 6ap
BrnvsiHne OTKNOHEHWS HAaNPSXKEHWS NUTaHNUA <+0.05
[% OV /10 B] -
BrivsiHe OTKNOHEHMUsI CONPOTUBIIEHNS HATPY3k1 +0.05
[% OW / kOm] -
LonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,1
Bpemsi oTknvKa [Mc] Eq% 2-X NpoB. CXeMbl E,J;FI 3-X NpoB. CxeMbl

! BkntouaeT HesMHeHoCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. A — gnanasoH namepexuin. BoamoxHo
M3roTOBIIEHME AaT4yMKa C NPOTOKOSIOM KannubpoBKu.
BITMAHWE TEMMEPATYPbI

HomunHanbHoe gasnenne Py, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0

ﬁ/o'a’lfl']‘ae“"a" MPUBEASHHAA NOTPEWHOCTE < 40,75 <420 <#15 <+1,0 <+1,0 < 10,75
(o]

ﬁzrgﬁ"ffg";‘é]“p”%”e””a" norpeLuHocTe < 40,07 < 10,3 < 10,2 <+0,14 < 20,1 < 10,07

IwnanasoH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70

TEMMEPATYPHbIV OUATA3OH

Wamepsiemas cpepa [°C] -25..125 / -40..125 / -25..100°

Oxpyxatowas cpeaa [°C] -25..85/ -40..85°

XpaHetue [°C] -40..85

% B 3aBMCMMOCTM OT MCTIOMb3yeMbIX YMIOTHEHWIA. [N B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX 4aTYMKOB (EX) HEOBXOAMMO YUMTLIBATH
TemnepaTtypHbIi Knacc.



OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3awmTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

3awuTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /
obpbiBa

OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
B3PbIBO3ALLUNTA

B3pbiBO3aLnLLEHHOE UCNOSTHEHNE

MakcumanbHble 6e3onacHble
BEMWYMHbI 4K UCMOSNTHEHUS
«MckpobesonacHas
anekTpuyeckas Lenb «i»»
TemnepaTtypHbI Knacc

1Ex iallC T4 Gb X

[ns 2-x npos..
CXeMbl

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaet

ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00463/20 Cepusi RU Ne 0255175
— WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 1Ex ia IIC T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 28 B, makc. BxogHom Tok i = 93 MA, Makc.
BXogHasa MoLWHoOCTb Pi= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTbL Li= 5
MKIH, Makc. BHYTpeHHs eMkocTb Ci= 10 H®

T4 [°C] T5[°C]

T6 [°C]
-20..70 -

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSLENCTBUAM

BubpocTorikocTb

YpaponpoyHocTb

OINEKTPMYECKOE NMPNCOEOMHEHNE
CtaHgapTHO

OnuunoHanbHo

EmkocTb kabens

WNHAYKTUBHOCTb Kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 )
100g/ 11 mc

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

FepmngquM kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 Mkl H/m

® [loCTYNHbI pa3nnyHble THMbl kaBeneit 1 ux AnvHbI (JOMyCTUMAast TeMnepaTypa 3aBUCHT OT Biaa kaberst).

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEAONHEHWME

CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa®
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

5 G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT
MeMbpaHa
DD BIN S8, Gy M20x1.5 DIN 3852, OTKPbITBI MOPT
membpaHa )
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa / cBapka®
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

* Bo3MOXHO TONbko ANs AaBneHus: 0,1 6ap < Py, < 40 6ap.
® BO3MOXHO TOMbKo Ans AaBrienus: 0,6 6ap < Py, < 16 6ap. He ucnonb3yeTcs Ha JaBneHns paspexerus. [ns gaBneHnii Py, < 1

0ap: ocHoBHasi norpeLHocTb < +1 [WU.

® Bo3MOXHO TONbKO ANst AasreHns: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®). He
ucnonb3yeTcst Ha AaBneHns paspexerus. [Ana aasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpelHocTb < +1 [N,

LINePOBOW MHONKATOP
Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobGpa)kaeMblX LMPPOBLIX 3HAYEHUIA
[ononHnTenbHas NorpeLHoCcTb oTobpaxaemMou
Benu4uHbl [% O]

Bpewms ycTaHoBneHus nokasaHuii, He Gonee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsmeHeHu nokasaHun [c]
Mamatb

KOHCTPYKUMA

Wryuep

OLED rpadwuyecknii Bpawiarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHnLa MnagLwiero paspsaga

1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNUPOBaAHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesaBucnmas E’PROM

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)



Memb6paHa Hepxasetowas crans 1.4435 (316L)
CranaapTHo: FKM (chTopucTbIN kayuyk — viton®)’
OnuuoHanbHo: LT FKM (cbtopucTbiii kayuyk — viton®) chprl Parker®
EPDM (3TMneH-NponnieHoBbIN Kayyyk
YnnoTHeHns NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN Kayqu)l
VMQ (CUNMKOHOBBII Kaydyk)®
FFKM (nepdbTopkayuyk — kalrez®)™
Bes ynnotHeHun / ce,apka12

Kopnyc CraHgapTHo: HepxaBetowasa ctanb 1.4301 (304)
Kopnyc gucnnes Monnamug PA 6.6, nonukap6oHat

PVC - nonunsunHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM
O6onoyka kabens PUR - nonuypeTtaH (-25..70 °C), YepHbIn §7,4 Mm

FEP - cbtoponnacT (-25..70 °C), YepHbint &7,4 Mm

CrtaHgapTHo: IP 65

OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He 6onee 0,16 kr

Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoAeCTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTernbHbIN XapakTtep.
MpoussoguTens He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTL AaTymMKa ¢
XUMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UNK rOpAYUMU cpeaamu.

" BoaMOoXHO TOIbKO A5t TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus P, < 100 Gap.

8 Bo3aMOXHO Torbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBneHusi Py, < 100 6ap.

¥ BO3MOXHO TONbKO A5t TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus Py, < 160 6ap.

9 Bo3MOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.

™ Bo3aMOXHO TOIbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.

12 BO3MOXHO TOSbKO ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT u gaBnenus: Py, 2 0,16 6ap. [Ans auanasoHoB gasnexHun < 0,4 6ap
NOrpeLIHoCTb U3MepeHuii coctaBuT < +1 % AN.

CteneHb 3awuTbl kopnyca no NOCT 14254

YcTOon4mMBOCTb K cpeam

OKCIMNYATALUNA

Nonoxetve Mio6oe™ (cTaHmapTHO NpuBOp kKanUBpyeTCsl B BEPTUKATIbHOM MOMOXEHUM C
HanpaBeHHbIM BHU3 MEXaHUYECKNM MPUCOeaNHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXXeHus

CpegHsist HapaboTka Ha 0Tka3 He menee 100 000 4

CpeaHuii cpok cnyobl 14 net

["apaHTUiiHbIN CPOK CNyXObI 2 ropa

13 Mpn n3amMeHeHUN NONOXeHNs1 BO3MOXHbI HE3HAUYUTENbHbIE OTKITOHEHUS B HyneBow Tovke ang P, < 1 6ap.
NMPUHAONEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAEMNbHO)

Oemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CrangapTuaupoBaHHble 6rnoku nutaHusa AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpsikeHue NUTaHus:

- nepeMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- MOCTOsAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsbkeHue: 24 B (DC) Il

[Byx-BeHTUIbHbIE 610kM VS 200M 13 HepxkaBetoLlen ctanm 316L

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4YMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3



PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

MabapuTHble N NpUcCoeanHUTENbHBbIE pa3Mepsbl

47

Mi2x1

47

114

49*

Swaz7
T

18
15 _,

—— G 1/2 —=|

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

[

i

14

[m]

H

o

[
il

~
-

}

——MF

—

—== M20x1.5

Kopg 500
(M20x1.5 DIN 3852)

[ ]

1
fG1/4"~-J L
Kog 400

(G1/4" EN 837-1/-3)

15 (-

1
5 —iF

—~—

G1/2"
Kop 200
(G1/2" EN 837-1/-3)

A1 1]

! —= 1/2" NPT bu—
Koa NOO

(1/2"-14NPT)

DS 200

L 1]

UFb:H

23—

[}

M20x1.5

Kop 800

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

[ ]

14 =

~=—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

A
KONnbueBoe ynnoTHeEHNE

S
[

' -

—
—

17
14
>

:

B

e D

X

. P265

16

Kop KOO

(G3/4" DIN 3852,
OTKpbITas
mMeMOpaHa)

>

>

D Kon D Koa Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKPbITbIV NOPT OTKpbITass MeMbpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 G1/2" DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOpT OTKpbITasi MeMbpana / GO0
cBapka
M20x1.5 DIN 3852,
F04
OTKpbITasg membpaHa

! NapameTp MOXeT MeHSITbCS:

C UcnonHeHnem «6e3 yI'IJ'IOTHeHI/IIZ / cBapka» Kopnyc

fartyvka AnvMHHee Ha 8 MM;

C UCMOSTHEeHEM «uckpobesonacHas aneKkTpuyeckas
uenb «i»» KOpMnyc AaTynka AnvHHee Ha 25 MMm.



SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Liset
MoakntoyeHne BbiBogoB | Pazbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P Binder 723
(ISO 4400) asvem Binde 4-KOHT, 5-KOHT. (DIN 47100)
CwurHan + 3 1 2 2 seneHb”:I /
YepHbI
2 Benbin /
) ®© Mutanue + 1 3 1 1 .
3 2 KpacHblit
Q
@ L><) Kopu4yHeBbIn
g @ Murtaxne — 2 4 3 3 p .
E o CUHNN
-
«® x  |3asemneHn GND 5 Kopnyc pasbema / Kopnyc pasbema / XKenTto-
N e nopT AaBneHns nopT AaBneHus 3eneHbIn
KoHTakTbl pasbema Liset
MogkntoveHue pene Pa3bem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
Pasbem Binder 723
(ISO 4400) 4-KOHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
Bbixop 1 3 2 4 4 Kentbin
2-X NpoB. 3eneHblit /
Cxema Bbixop 2 - 1 2 5 .
YepHbIn
3-X npos.. Boixoa 1 - 2 4 4 XKentbin
Cxema Bbixog 2 - - - 5 -
Cxema nogknioveHunsi 6e3 penemnHbix BbIXOA0B
nuTasue + -~ + nuTaxue + N +
P i @ ° P (- N
—— | Unut —‘I | Unur
nuTadue - |‘ I nuTaHue - | o
I ! - | BbIXOA + : " . i
2-NpOBOAHAA NUHWA (BbIX. CUTHaN - TOK) 3-npoBoAHasn NUHUA (BbIX. CUTHanN - TOK)
nuTaHue + +
P j =
— | Unur
nuTaxue - l | °
U BbIxoA + b @
3-HPOBOAH8H J;MHMSI
(BLIXOAHOM CUrHan - HanpsXXeHue)
Cxema noakntoveHust ¢ 1 unu 2 penenHbiMy BbiXogamm
MuTanme +
o +
p i \ m Unut NiTakme + /\ o
mA O - U
MuTative - U p nuT
R. Muranme - [ \ OJ 3
R, R
| [ Peneiini soixon 1 / G \ } mA L [] b
U Peneitnbiid Bbixop 1
Peneitnbiit Boixog 2 i /
PeneiiHbit Bbixof 2 i

2-npoBoAHas NMHWUA ( BbIX. CUrHaN - TOK)

3-npoeogHasn NUHWUA
( BbIX. CUrHan - TOK)




Muatme + /\ o+

=
= f@ ik
T

PeneiiHbiit Boixog 2 E ,_/

3-npoeofHasn NUHWSA
( BbIX. CUrHan - HanpsixeHue)

laGapuTHble pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHgapTHO: OnuroHanbHo:

(bar ) T
Kog 100 (Pa3bem DIN Kop 200 (Pa3zbem Kog MOO vnn M10 (Pasbem Kog NOO vrim N10 (Pasbem M12x1, 5-
43650 (ISO 4400) / IP Binder 723, 5-koHT. / IP M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun KOHT. / IP 67 unu pasbem M12x1
65) 67) pasbeM M12x1 meTannuyecku, MeTannmM4eckni, 5-koHT. / IP 67)

4-koHT. / IP 67)

OnumoHarnbHo:

0.5

Kabersmei BRoy
PUYC (4.9 wat)
PLIR 5,7 newt)

Kop 400 (Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UCnornHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4 m/IP 68)



CeyeHus xun 1 gnameTpbl kabenen

OnekTprYeckoe NpMcoeanHeHve

CeueHnie xuribl kabens (Makc.), MM~

HvameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunn, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pa3bem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

15

6.8

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOrPY>KHOrO UCMNOMHEHUs ¢ kabenem
PVC4m/IP 68

0,14

75




KOO 3AKA3A OJ1A DS 200

DS 200
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOVMHULIAX
M36bITouHOE B Gap
AGcontoTHoe B Gap
JVANA3OH N3MEPEHUIA
0..0,04 6ap*
0..0,06 6ap®
0..0,1 6ap
0..0,16 6ap
0..0,25 6ap
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe gaBnexue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOW CUIHAN / MUTAHUE
4.20 mA/2-x npos. / 18,5..42,5 B
4..20 mA / 2-x npoB. / 20..28 B + Exia
4.20 mA/ 3-x npos. / 18,5..42,5 B
0..10B/3-xnpos. / 18,5..42,5 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OVNCKPETHBIV BbIXOOHOW CUTHAN
Be3 anckpeTHoro Bbixoaa
1 PNP?
2 PNP?
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
+0,35 % On°
+0,35 % [I/ ¢ NpoTOKONIOM KanuepoBki®
+0,5 % AN’
+0,5 % [IN ¢ npoToKkomnom kanmbposku®
+1 % ON°
+1 % [V ¢ npoTokonom Kanuéposku®
+0,25 % On°
+0,25 % W c npoTokornom kanu6posku®
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

"epmeTnyHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro
ucnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

XXX

780
781

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

10

© W ~NMmMmEeE

© N - O

© A NC oA 00w

XXX

100
200
MO0
NOO
M10
N10
400

TRO
999

XXX

XXX



MEXAHNYECKOE NMPUCOEAVNHEHWE

G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa7 KOO
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas |v|e|v|6paHa8 FOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa / ceapka’ G00
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa® FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT HOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NOPT HO4
5"-14ANPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase) 999
YMNNOTHEHWE
FKM (cbTopucThIit kaydyk — viton®)™° 1
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) doupmbl
Parker' F
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbiIi kayuyk)'™ 3
NBR (6yTagneH-HUTpUNbHbIN |<ayqy|<)13 5
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ayt4y|<)12 \%
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™ 7
Be3 ynnoTHeHwit / ceapka'® 2
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase) 9
WCIMONHEHWE
CraHgapTHOe (aganTupoBaH K 3KcnnyaTag|g)M) B 00R
Cneuy. ucnonHeHue OLED-/.'l,l/lan'lePl17 00P
TemnepatypHas komneHcaumus -20..50 °C 006
TemnepatypHasa komneHcauus -40..60 °c™® 022
3anuBeka kopryca AgatymMka KoMnayHaoMm 037
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEpE 117
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase) 999

1 ABcontoTHoe naBrneHue Bo3amoxHo ot 0,1 6ap.

% Heo6X0AMMO YUUTBIBATH KOMMYECTBO CBOGOAHBIX KOHTAKTOB 3MIEKTPUYECKOrO pasbemMa, C yHeTOM 3a3eMIIsoLLEro.

3 Ona naenenns Py, > 0,4 6ap.

* Nns naenenus 0,1 6ap < P, < 0,4 6ap.

® Insi paenexust Py, < 0,1 Gap.

® [loCTyNHbI pa3nnyHble THMbl kaBGeneit 1 ux AnvHbI (JOMyCTUMast TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BiUAa kabens).

" Bo3MOXHO TOMbKO ANs AasneHust: 0,1 6ap < P, < 40 6ap.

8 BoaMoxHO TonbKo Anst AasneHus: 0,6 0ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTca Ha AaBnenns paspexenns. [na gaBneHun Py, <
1 6ap: ocHoBHasi norpeluHocTb < +1 [N.

® BoaMOXHO TOIbKO A5 AaBneHus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®). He
ncnonb3yeTcsa Ha AaBneHus paspexenus. [na agasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpeLuHocTb < +1 1.

1% BoamMoxHO Tonbko Ans TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 aaBneHus Py, < 100 6ap.

™ BoaMoXHO TonbKo Ans TemnepaTtypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 aaBneHus Py, < 100 6ap.

12 BoaMoHO TOMbKO At Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 160 6ap.

13 BoaMoHO TOMbKO ANt Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 100 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.

14 Bo3aMOXHO TOMbKO Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 aaBneHus Py, < 600 6ap.

15 Bo3aMOXHO TonbKo Ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaBnenus: Py, 2 0,16 6ap. [ AvanasoHoB gasneHun < 0,4 Gap
MOrpeLuHOCTb N3MepeHui coctasut < +1 % ON.

'8 FoclMoBepka B opraHax cTaHAapTU3aLMu no TpeGoBaHuio. B KoHLE ykasbiBaeTcs koa «[TT».

' WcnonbayeTcs aHanor gvcnnes 6es yxyAlweHust yHKLMOHaNa.

e ynrnoTHeHvem «bes ynnotHeHun / cBapka», « EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIv Kaydyk)», «VMQ (CUITMKOHOBBIN Kay4yk)», «LT
FKM (dbTopucTbivi kaydyk — viton®) coupmbl Parker» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».

Mpumep koga 3akasa: DS 200 780-1601-1-1-S-100-500-3-00P-IT1

11



FapaHTUNHbIE 0bs3aTenbCcTBa

["apaHTUNHBIV CPOK - 12 MecsAUEeB € AaTbl OTIPY3KN.

M. M.

MacnopT Ha kaxable 10 eanHUL, TOBapa B TpaHCNOPTHOW Tape - 1 WwrT.

[ata oTrpysku:

CepuinHbii(-e) Homep(a): « »

20

12



	шаблон промситех с разделенными страницами
	ds2000-разблокирован
	шаблон промситех с разделенными страницами



